10.

11.

Welches Satzglied ist die Begriindungsergéinzung? (Grund)

Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs miide.

() Der Hund () ist () aufgrund des langen Spaziergangs () mide.

Ich habe Hunger wegen des langen Spaziergangs.

() Ich () habe (0 Hunger () wegen des langen Spaziergangs.

Der Vogel kann wegen seiner starken Flugel sehr hoch fliegen.

() Der Vogel () kann () wegen seiner starken Fligel ) fliegen.

Ich fahre mit dem Bus zur Schule wegen der Entfernung.

() Ich () fahre () zur Schule () wegen der Entfernung.

Ich hére Musik aufgrund ihrer beruhigenden Wirkung.

O lch ) hore ) Musik () aufgrund ihrer beruhigenden Wirkung.

Ich gehe wegen des neuen Films ins Kino.

() Ich () gehe () wegen des neuen Films () ins Kino.

Er ist wegen des schlechten Ergebnisses traurig.

O Er () ist (0 wegen des schlechten Ergebnisses () traurig.

Aufgrund des heiBBen Wetters gehe ich heute ins Schwimmbad.

() Aufgrund des heiBen Wetters () gehe () heute () ins Schwimmbad.

Ich freue mich wegen des schonen Wetters.

() Ich () freue () mich () wegen des schonen Wetters.

Sie lacht wegen des lustigen Films.

() Sie ) lacht () wegen des lustigen Films.

Ich freue mich auf die Ferien wegen der freien Zeit.

) Ich ) freue () mich () wegen der freien Zeit.
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Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs mide.

() Der Hund () ist @ aufgrund des langen Spaziergangs () mude.

Ich habe Hunger wegen des langen Spaziergangs.

() Ich (0 habe (0 Hunger ® wegen des langen Spaziergangs.

Der Vogel kann wegen seiner starken Fligel sehr hoch fliegen.

() Der Vogel () kann @ wegen seiner starken Fligel O fliegen.

Ich fahre mit dem Bus zur Schule wegen der Entfernung.

() Ich () fahre () zur Schule @® wegen der Entfernung.

Ich hére Musik aufgrund ihrer beruhigenden Wirkung.

() Ich () hore () Musik @ aufgrund ihrer beruhigenden Wirkung.

Ich gehe wegen des neuen Films ins Kino.

() Ich () gehe @® wegen des neuen Films (0 ins Kino.

Er ist wegen des schlechten Ergebnisses traurig.

) Er () ist @ wegen des schlechten Ergebnisses () traurig.

Aufgrund des heiBen Wetters gehe ich heute ins Schwimmbad.

@ Aufgrund des heiflen Wetters () gehe () heute () ins Schwimmbad.

Ich freue mich wegen des schénen Wetters.

() Ich ) freue () mich @ wegen des schonen Wetters.

Sie lacht wegen des lustigen Films.

O Sie ) lacht @® wegen des lustigen Films.

Ich freue mich auf die Ferien wegen der freien Zeit.

() Ich ) freue () mich @ wegen der freien Zeit.



